



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
CABINET MINISTRU

Str. Cristian Popisteanu, nr. 1-3, Sector 1, Bucuresti, 010024

Tel: +4021/3072503; Fax: +4021/3072636

www.ms.ro

Nr. E.N 538/23.01.2013

Către,

CONSILIUL JUDEȚEAN HARGHITA
DOMNULUI PREȘEDINTE BORBOLY CSABA

Stimate domnule președinte,

Urmare a adresei dumneavoastră nr. 616/2013 cu privire la declarația ministrului sănătății, domnul Eugen Nicolăescu referitoare la trecerea din administrarea consiliilor locale și județene a spitalelor orășenești, respectiv cele de urgență, în subordinea Ministrului Sănătății, vă aducem la cunoștință următoarele:

Descentralizarea sistemului de sănătate este parte integrantă a procesului de reformă din sectorul de sănătate și reprezintă în acest moment, pentru Ministerul Sănătății, una dintre soluțiile de eficientizare și asigurare a transparenței decizionale.

Ministerul Sănătății, ca factor responsabil de reglementarea modului de organizare și funcționare a sistemului de sănătate, în colaborare cu autoritățile administrației publice locale va acționa permanent pentru monitorizarea etapelor procesului de descentralizare și va face ajustările ce se impun.

Ministrul sănătății, domnul Eugen Nicolăescu își propune să reechilibreze economic sistemul de sanatate prin regândirea finanțării spitalelor, medicinei de familie și a medicinei de ambulatoriu, fără a face modificări generatoare de disfuncții majore.

Prioritatea noastră numărul unu este identificarea unui sistem de finanțare și de funcționare mult mai bun pentru toate spitalele, inclusiv pentru cele care aparțin autorităților locale.

Nu mai este un secret pentru nimeni că în sănătate fondurile sunt insuficiente și astfel cred că și dumneavoastră sunteți de acord asupra faptului că se impune o analiză serioasă a întregului sistem sanitar, pentru o regândire a tuturor principiilor și eventual identificarea unor soluții menite a crea un sistem de sănătate funcțional.

Ministerul Sănătății intenționează ca împreună cu autoritățile administrației publice locale să debirocratizeze sistemul sanitar și să implementeze un sistem funcțional cu structuri organizatorice, metodologii și proceduri noi.

